

世界日報 2003年10月18日 星期六 E2

E2

紐約華人(一)

世界日報

二〇〇三年十

# 滑板車致死案 台進口商解套

苦主一度求償兩千萬 律師堅持進口商沒錯策略奏效 不必償付和解

【本報記者林潛修紐約報導】法拉盛一家由台灣僑民經營的禮品進口商，因為進口的滑板車造成新澤西州的一名六歲兒童意外致死，纏訟經年，一度由苦主求償二千萬元的鉅款。

該案在本月初和解，律師堅持進口商沒有犯錯的策略奏效，和解時，進口商完全解套，不必償付。

法拉盛經營的 United Imports Inc. 公司，經營者是台灣的僑民，該公司在 2000 年

也從台灣進口相當數量的滑板車。

這批滑板車一部分賣給了新澤西州的中間商，最後擺上了連鎖便利商店 7-Eleven 的貨架上，2000 年 9 月 15 日，一名西語裔在伊莉莎白市

的便利商店買了一輛滑板車，做為愛子的六歲生日禮物，誰知一個禮拜後，孩子就在居家附近踩滑板車迎頭撞上汽車，苦主在獲得汽車意外險保險公司的 10 萬元最高理賠金後，轉而向進口商、中盤商、便利商店、製造商和廣告公司起訴，到新州聯合郡的高等法院提出了二千萬元的民事賠償。

這五個被告，只有法拉盛的進口商沒有買保險，因此出庭時也沒有保險公司聘請的律師代訴，後來由華埠的王漢濱律師接下了本案。

經過幾個月的法庭攻防，全案在 10 月 3 日和解，除台灣的製造商由保險公司支付了

30 萬元的和解金外，其他四名被告都解套，不必賠償。王漢濱表示，原告先是從產品設計上找毛病，最後的辯論焦點集中在產品的消費者手冊是否寫明了產品的危險性，和是否載明使用者應該戴頭盔，王漢濱一直建議進口商堅持無錯的立場。

本案也暴露了華人進口商面臨的常見難題，這類禮品進口商經手的商品繁多，如果每樣都買保險，則無利可圖，以進口滑板車為例，一年結算下來，一家普通的進口公司保險費可能達五萬元之譜，但沒有保險公司當後盾，就要遇到類似的索賠風險。

非  
警

【本報導】市警盜竊案件作，17 日埠中央街首手撬開一間犯，並發現前科，昨日再度到處找五分局防

拿卡斯 (Jacques) 奧利爾 (Olivier) 昨日中們在中央街十分可疑，且裔男子見中央大廈樓下正好二樓有裝修名非裔便趁機非裔歹徒走



七分局局長麥加士 (左) 和胡郭琦 (右二) 凝神貫注比賽

王漢濱律師事務所

紐約總部 百老匯大道二七七號一三〇七室  
電話：(212) 577-2224  
傳真：(212) 577-4658  
電話：(973) 5224  
傳真：(973) 5224  
電話：(465) 8900

## 華埠觀光轉型 有

鄭華照領旅遊業率先加入主流

【本報記者謝宏媛紐約報導】紐約華埠推廣觀光協會會長鄭華照 17 日表示，華埠經濟要振興必須靠觀光，而推動觀光不能坐等政府救援，關鍵是改變華人傳統經營觀念。

其中意涵明確指向華人觀光業的轉型，因為現有約 100 多家華人旅遊業者，絕大多數和主流市場脫鉤。

鄭華照說，旅遊業只有一

137 小學學生「挑戰」警伯